

春耕备耕 进行时

Shi zheng kuai sun

武跃飞出席全市一季度经济运行分析盘点会

本报讯(记者 陈淑兰)4月6日,全市一季度经济运行分析盘点会召开,市委常委、副市长武跃飞出席会议并讲话。武跃飞指出,各级各有关部门要进一步

农行朔州分行对公实体贷款余额首次突破百亿大关

本报讯(记者 薛礼伟 通讯员 杨翠山 苏继新 孙磊)近年来,农行朔州分行积极发挥党建引领作用,不断强化经营管理,主动担当作为,金融服务水平

我市两件文创作品在首届“永定河杯”大赛中获奖

本报讯(记者 刘淑花)记者从市文旅局非遗科了解到,近日,首届“永定河杯”“非遗+文创”大赛决赛在北京永定

山阴县古城镇：“育带用管”助推到村工作大学生“破茧成蝶”

本报讯(记者 武跃林)今年以来,山阴县古城镇持续推进“乡村振兴万人计划”,围绕“育带用管”强化工作举措,着力提升到村工作大学生



为传承弘扬雷锋精神,培养学生积极向上的社会责任感,近日,市第四中学组织学生开展学雷锋社会实践活动。在平朔公园,同学们拿着抹布、水桶、扫帚和垃圾袋等工具,对公园的环境卫生进行清理。

稳面积 保产量 提单产 怀仁市：六措并举稳步推进春耕备耕

本报讯(通讯员 王荣 王晓丽)万物苏萌山水醒,农家岁首又谋耕。为做好农业春季生产工作,怀仁市围绕“稳面积、保产量、提单产”目标,抢先抓早、周密部署,六措并举稳步推进春耕备耕

市人大常委会机关召开党风廉政建设和反腐败工作会议

本报讯(记者 刘淑花)4月6日,市人大常委会机关召开党风廉政建设和反腐败工作会议,纵深推进常委会机关

2023年首期“朔州大讲堂”开讲

本报讯(记者 刘淑花 通讯员 赵继琴)4月2日下午,市图书馆四楼学术报告厅掌声不断,听众们被精彩纷呈

市直机关工委党员活动基地揭牌

本报讯4月4日,市直机关工委党员活动基地揭牌仪式暨市红十字会AED(自动体外除颤仪)投放培训在市

以文惠民 一枝一叶总关情

创建省级文明城市,既有硬件建设,又有软件建设;既要见物,更要见人。优质的文明环境,始终是平鲁区创建省级文明城市的第一追求。

以文化人 凝心铸魂夯根基

今日之平鲁,随着省级文明城市创建工作的推进,志愿服务理念日益深入人心。在“志愿红”的带领下,“文明从我做起,创城我做贡献”的良好氛围正在形成。

护春耕不误好农时 应县供电公司

本报讯 连日来,国网应县供电公司组织共产党员服务队加大对农村供电设施运行维护力度,积极助力春耕春灌,为农户增产增收提供坚强电力保障和优质服务。

一线新闻

我市快递2月份业务量收增速超六成

本报讯 国家邮政局统计数据显示,我市快递业2月份业务量收增速均超过60%。其中,快递业务量完成247.39万件,同比增长71.91%,全省地市排名第四;快递业务收入完成0.24亿元,同比增长62.16%,全省地市排名第三。

朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办

(上接第1版) 以文惠民 一枝一叶总关情 创建省级文明城市,既有硬件建设,又有软件建设;既要见物,更要见人。优质的文明环境,始终是平鲁区创建省级文明城市的第一追求。